



周惜空 制图

# 日本跟踪拍摄在东海演练的中国舰队 报道称“这是在示威”

## 国防部：不应妄加猜测

在公海正常训练是各国通行做法

事件回放

**4月7日**，中国东海舰队某驱逐舰支队一支驱逐舰编队在东海海域进行临检捕训练。与此同时，该支队另外有两支编队进行“驱逐舰编队在直升机引导下打击‘敌’机动编队”课题演练，一艘护卫舰正在远海执行巡逻任务。4天的海上训练中，各舰结合所担负的任务，演练了9个针对性实战课题。

**4月11日**，日本军方公开了4月10日中国舰队穿越日本冲绳岛和宫古岛附近公海的照片。

**4月13日**，中国外交部发言人强调，报道中提到的有关海域是“公海”。

**4月20日**，日本《产经新闻》报道称：“有10艘中国军舰出现在靠近冲绳的公海，这是在示威，是在试探日方反应。”

**4月21日**，日本防卫省表示，中国海军直升机当地时间当日下午3时37分至40分许在日本海上自卫队“朝雪”号驱逐舰附近飞行，并一度接近至离该舰水平距离约90米、高度约50米处。日方随即通过外交途径向中方提出抗议。

同日，日本外相冈田克也在众院外务委员会上透露，日前在华盛顿举行的日中首脑会谈并未涉及中国舰艇在日本近海航行一事。他表示：“没有在会谈中提及此事是首相鸠山由纪夫及其身边官员综合考虑的结果。”冈田克也解释：“中国舰船通过日本近海是法律允许的。即使是在日本领海也是可以的，况且此次并未进入领海。”

**4月22日**，日方公布全方位跟踪拍摄的在公海航行的中国舰队照片。

同日，日本防卫相北泽俊美透露，日本政府就中国海军直升机两次接近正在执行警戒监视任务的日本海上自卫队护卫舰一事向中方提出抗议，而中方22日通过外交途径答复称，这是对日方警戒监视活动采取的必要防卫措施。据日本媒体报道，日本军方至少分别于10日、13日、22日派出军舰和飞机跟踪正常航行的中国舰队。

**4月23日**，对“中国直升机接近日舰”一事，日本外相冈田克也在记者会上对中国直升机接近日舰一事表示不满，称“难以接受”。

对此，一位日本军事评论家说，日本对于中国海军军演的所有这些反应，其实透露出日本对中国海军发展还不适应的心理，而这个适应过程有可能是漫长的。



日方公布的4月10日出现在冲绳岛与宫古岛之间公海上的中国海军139号驱逐舰照片

日本一些媒体近日渲染中国海军在东海公海海域的演练，称中国直升机靠近日舰，而且进行侦察“拍照”。

国防部23日表示，根据年度训练计划，中国人民解放军海军近日在东海至宫古岛东南公海海域组织正常训练。这种正常训练活动符合国际法，也是世界各国通行做法。有关各方不应对此妄加猜测。

最新进展

### 在公海组织军事训练对别国不构成威胁

国防部新闻发言人黄雪平23日表示，近日，中国人民解放军海军在东海至宫古岛东南公海海域组织正常训练，这是中国军队根据年度计划进行的。

在公海海域组织军事训练符合国际法，也是世界各国通行做法，对别国不构成威胁。有关国家不应主观臆断，妄加猜测，更不应该采取任何过激行动，对进

行正常训练的中国海军舰艇进行长时间、近距离跟踪干扰。

黄雪平表示，当前，中日两国防务交流取得了长足的发展。希望两国防务部门进一步加强交流和沟通，增进互信，防止误解和误判，共同致力于维护本地区的和平与稳定。

据新华社电

### 2010年将成为柴油车普及的元年?

汽车行业是碳排放第二大户，寻求节能减排之道可谓迫在眉睫。动力强劲、油耗低、排放低、使用寿命长、技术成熟等优点的柴油车，被再次引起重视。在两会期间，诸如“提升柴油油品”、“支持柴油车发展”等针对柴油的议案也明显增多。业内人士认为，在蛰伏多年之后，柴油车极有可能在今后迎来更大的发展空间。

与同排量的汽油车相比，柴油车碳排放可以减少25%，油耗可降低30-35%，而动力则可提升50%以上。国内的柴油车整车企业和柴油机整机

厂通过技术引进和创新，已经能够生产出达到世界领先水平柴油车产品。特别是华泰汽车，为了在柴油车市场拔得头筹，早在几年前就开始投入大量的精力用于柴油机的引进开发，并且成立了国内最大的清洁型柴油动力总成基地。该企业在柴油SUV市场站稳脚跟后，又“觊觎”柴轿市场，有消息称，华泰汽车的首款柴油轿车将在今年北京车展上正式亮相，这势必引发国内企业角逐柴油车的新浪潮。

张玉静 / 文

### 理光庆五一全线降价 最高直降500元劲爆特惠!

这次理光相机全线特惠更有理光次时代相机GXR 500元直降的超值优惠!从日常消费级的理光R10到有机皇美善的理光GRDIII,再到全新设计理念的可换镜头组件的理光GXR,理光好不吝惜的带来全线机型特惠五一促销活动!

专业之选当然是理光GXR!现在购买理光GXR+A12镜头组件套机更可获得劲爆超低价7800元!购买理光GXR+S10镜头组件套机更可

获得劲爆超低价5800元!

居家旅行一定是理光R10!五一购机也可抢的超值价1690元!当然更有大名鼎鼎的单反备机理光机皇GRDIII,也全情优惠到3980元!

众多优质选择仅在理光DC,只为记录完美一刻。五一节又到了,快计划起来,安排好与理光DC一同周游的故事吧!

李芸 / 文

相关阅读

### 日方猜测中国海军要武力夺回钓鱼岛

中国海军最近在东海活动频繁，引起日本方面的密切关注。日方甚至猜测，中国海军开始探讨武力夺回钓鱼岛的可行性。

日媒报道称，日本政府内对中国军舰半个多月来在东海频繁且带有挑衅的试探行为十分警惕。外务省一名不愿透露姓名的官员甚至表示，中国现在

可能正瞄准美军驻冲绳基地未来去向不定的局势，开始探讨以军事夺取中日之间有主权争议的钓鱼岛的可能性。

这位官员说，美军驻冲绳基地的一个重要作用就是抑制中国在东海的军力。从中国最近在东海显示的称霸野心来看，如果美军撤出冲绳，东海就将成为中国的囊中物，日本也非常危险。据《环球时报》

通有 金融 美丽

本栏目信息免费在通通有网站 www.totoyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5x12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 67655128

**鑫瑞投资担保**

**招聘精英合作共赢**

- 会计2名
- 秘书2名
- 接待2名
- 业务数名 (有银行从业者优先)

要求:普通话标准,五官端正,相关工作经验者优先。

公司网址: //www.hnxrtzdb.com/ 待遇从优,具体面议。

地址: 金水东路与黄河路交叉口龙腾盛世(浦发银行对面) 4006195678 88885901/6/8

**金美秀专业减肥国际连锁机构**

打破以往按疗程收费的旧观念 更合理的收费方式, 减出更好的效果

**六大优势: 不打针 不吃药 不腹泻、不运动 不节食 不反弹**

**免费减3斤** 5斤-200元 10斤-300元 20斤-500元

凭此报办理减肥卡 **免费减3斤** 合理的收费方式 安全的减肥方法

点穴减肥 按斤收费

总店: 城东路与城北路交叉口向北100米路东 瘦身热线: 15978435366 农业路与花园路交叉口向东200米路北 瘦身热线: 15838185139  
 花园路汽车北站黄家庵南向北50米路东 瘦身热线: 15036004088 东三街与红专路交叉口向南100米路西 瘦身热线: 15237129369  
 大学路与陇海路向东200米路南(京广客运站对面) 瘦身热线: 13014634568 工人路与伊河路交叉口向南200米路东 瘦身热线: 15515593566

**粉刺·青春痘**

粉刺、青春痘、暗疮、脓疱、毛孔粗大、重度痤疮

祛痘 见效快、无激素、绝不复发

郑重承诺: 签定包治协议 治不好双倍退款 网址: www.pinxin518.com

花园店: 花园路与丰产路国贸中心新馆4号楼3单元1505室 TEL: 87093013 13939077457

**河南海信投资担保**

**安全、稳定、收益高**

理财专线: 400-777-8369